



9. Звягинцев А.Г. – Сармат. Кофе на крови

Жанр: Боевик.

Майор Сарматов возглавляет группу, проводящую операции особой государственной важности за пределами СССР — на Ближнем Востоке, в Латинской Америке и Африке. Для него и его товарищей слово «Родина» не пустой звук. В этот раз они обязаны поймать свою «тень» — американского агента, специалиста по советской разведывательной тактике, регулярно появляющегося в зоне советских интересов...



10. Пучков Л.Н. – Тропиловый эквивалент

Жанр: Боевик.

Оперативно аналитическая команда полковника Иванова попала в крутой передел. Охота на легендарного сапера виртуоза Шаха, «прокрутившего» несколько дерзких операций в распоряжении федеральных сил в Чечне, обернулась тем, что Шах сам начал охотиться на команду. Только чудо спасает ее от гибели. Чудо да сапер Глебыч, который учился вместе с Шахом и хорошо знает «почерк» этого умельца. Сапер, как известно, ошибается один раз... Неужели ошибся Глебыч? Ведь так получилось, что Шах лично вложил ему в руки активизированное взрывное устройство и, насмешливо улыбаясь, удалился. Впрочем, пока не прогремел взрыв, неизвестно, кто из них ошибся... (3-я книга цикла).



674500, п. Оловянная, ул. Московская, 17; тел./ факс: 8 (30253)46–3-39,
e-mail: olov_biblioteka@mail.ru; сайт: olov-biblioteka.ru

краеведческий портал:
<http://zabkrai-port.ru/>

МБУК «Оловянинская межпоселенческая центральная библиотека»

Букет
подборка книг на 23 февраля



"КНИГИ ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!"

пгт. Оловянная,
2019 г.

В преддверии Дня защитника Отечества издательство МБУК «Оловянинская межпоселенческая центральная библиотека» представляет Вам подборку **лучших книг к 23 февраля**. Дарите мужчинам впечатления и **качественную литературу!**

Подборка книг:



1. Луговой М. – Игра на понижение

Жанр: Фантастический роман.

Вторая половина XXI века... Российский космический корабль, который должен доставить на Землю найденный на Луне инопланетный артефакт, подвергается нападению группы спецназа, под командованием полковника Ланира. Цель нападения – заставить экипаж корабля совершить вынужденную посадку на Аравийском полуострове. У второго пилота Евгения Родионова, бортпроводницы Алины Блиновой и диспетчера лунной базы, а на самом деле старшего лейтенанта госбезопасности Российского Союза Анны Грековой, есть чтобы предостеречь диверсию. Ведь инопланетный артефакт – крупнейшая ставка в геополитической игре накануне глобального военного конфликта...

несколько часов, чтобы предостеречь диверсию. Ведь инопланетный артефакт – крупнейшая ставка в геополитической игре накануне глобального военного конфликта...



2. Кардин В. – Открытый фланг

Жанр: Документальные повести.

Повести В. Кардина основаны на личных впечатлениях и свидетельствах очевидцев. Описанные автором военные события находят продолжение в сегодняшних, подчас неожиданных встречах. Действие разворачивается в годы Великой Отечественной войны и в настоящее время в нашей стране и в Польше; подвиги советских солдат переключаются с героическими действиями польских патриотов в совместной борьбе против фашизма.



3. Тамоников А.А. – Последний бой комбата

Жанр: Боевик.

В конце января 1995 года третий батальон Рязанского 137-го гвардейского парашютно-десантного полка расположился в Грозном. Он успешно выполнил задачи по захвату ключевых зданий в районе привокзальной площади. Неожиданно поступает приказ о начале общего наступления. Перед батальоном Голубятникова стоит задача выдвинуться к стратегически важному мосту через реку Суinja. Десантники должны захватить прилегающие к нему участки на обоих берегах реки и обеспечить переправу техники. Но на месте выяснилось, что мост уже разрушен нашей же авиацией. А в прибрежной «зеленке» бойцов Голубятникова ждет смертельный сюрприз...

бойцов Голубятникова ждет смертельный сюрприз...



4. Бушков А. – Равнение на знамя

Жанр: Отечественный боевик.

Спецназ - понятие загадочное и романтическое для непосвященных. Людям посвященным прекрасно известно, что на самом деле это тяжелая и страшная работа. Посадить дельтаплан на крышу атомной станции, распознать минные ловушки, взять «языка» и распространить грамотную «дезу». И здесь требуются не только великолепные боевые навыки, а хитрость, ум и незаурядные актерские способности. Все это есть в арсенале ребят из спецназа. А еще их учат бояться смерти и не

лезть на рожон. Но когда прозвучит команда лязгнут затворы, взревет самолетные моторы, взлетят на плечи рюкзаки, и парни в погонах будут готовы первыми обрушиться в адское пекло...



5. Марианна Баконина – Школа двойников

Жанр: Детектив.

В московском парламентском центре скоропостижно умирает помощник депутата... В Петербурге таинственно исчезает специалист по портретному гриму... Отравлен репортер телевидения... Искалечен известный политпсихолог... За этими преступлениями встает загадочная школа телохранителей, в которой тренируются двойники ближайшего окружения крупных политических деятелей. Подготовке заговора пытаются помешать петербургские тележурналисты. И все эти тревожные события разворачиваются на фоне реальных парламентских и президентских выборов...



6. Воронин А. – Инструктор. В лабиринте

Жанр: Детектив.

Бывший инструктор спецназа ГРУ И.Забродов участвует в секретной операции по обезвреживанию банды торговцев оружием. Во время собственного расследования инструктор делает шокирующее открытие...

Об авторе: Андрей Воронин — литературный псевдоним коллектива авторов (так называемый house name), работающих в жанре детектива. Под этим именем вышли популярные сериалы: «Комбат», «Спецназ», «Слепой», «Инструктор», «Пророк», «Алкоголик», «Олигарх», «Му-му» и другие.



7. Бондарев Ю.В. – Горячий снег

Жанр: Роман.

Роман Ю.В. Бондарева «Горячий снег» рассказывает о событиях, связанных с обороной Сталинграда. Решающее действие в произведении – бой советской дивизии, идущей навстречу танкам армии Манштейна, которая пыталась прорваться к окруженной армии Паулюса.

Действие разворачивается в течение одних суток, поэтому все напряженно, динамично. Писатель видит события с двух точек зрения: крупный план глазами генерала Бессонова и события на

одном участке глазами лейтенант Кузнецова. В конце романа Юрий Бондарев показывает сокрушительное нравственное положение командира батареи Дроздовского – он еще командир, но уже не товарищ...



8. Мирный С. – Живая сила. Дневник ликвидатора

Жанр: Фантастика

Эта книга о победителях Чернобыля. О радиационных разведчиках, их комических и драматических приключениях в зоне вокруг взорвавшегося чернобыльского реактора в 1986 году. Герои романа и Чернобыля выходят из этих испытаний с юмором, достоинством и новым знанием — взвешенным и неожиданно оптимистичным...